



平成 29 年 5 月 22 日

各 位

会社名 サンケン電気株式会社
 代表者名 代表取締役社長 和田 節
 コード番号 6707 (東証 市場第一部)
 問合せ先 執行役員
 財務 IR 統括部長 村野 泰史
 TEL (048)487-6121

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載の一部に修正すべき事項があったため。

2. 訂正内容

サマリー情報 (参考) 個別業績の概要

平成 29 年 3 月期の個別業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29 年 3 月期	102,824	3.6	△2,448	—	2,793	—	2,711	—
28 年 3 月期	99,241	△7.3	△344	—	△1,043	—	△1,178	—

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29 年 3 月期	22.37	—
28 年 3 月期	△9.72	—

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29 年 3 月期	102,824	3.6	△2,448	—	2,606	—	2,524	—
28 年 3 月期	99,241	△7.3	△344	—	△1,043	—	△1,178	—

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29 年 3 月期	20.82	—
28 年 3 月期	△9.72	—

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	139,803	30,323	21.7	250.20
28年3月期	137,134	27,447	20.0	226.44

(参考) 自己資本 29年3月期 30,323百万円 28年3月期 27,447百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	139,616	30,136	21.6	248.66
28年3月期	137,134	27,447	20.0	226.44

(参考) 自己資本 29年3月期 30,136百万円 28年3月期 27,447百万円

以 上